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Pytania problemowe:  

1. Różnica między uczestnikiem obdarzonym podmiotowością 

a uczestnikiem zredukowanym do „trybiku w machinie”.   

2. Przyczyny niewspółmierności między wniesionym wkładem 

a otrzymanym udziałem.  

3. Co bierze (otrzymuje, osiąga), a co daje (wnosi) obywatel? 

4. Uzasadnij pogląd, że obywatel apolityczny nie przestaje być 

uczestnikiem polityki. 

5. Na czym może polegać uwikłanie kandydata w wyborach? 

6. Na czym polega fałszywa lojalność, a na czym – fałszywa 

solidarność?  

 

Test – przykłady do kwalifikacji:  

 Styczniowa zbiórka Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy  

 Zbiorowe odśpiewanie hymnu przez kibiców na stadionie  

 Tłumy na pogrzebie znanego polityka  

 Listy czytelników do redakcji, telefoniczne wypowiedzi te-

lewidzów w programach publicystycznych (Szkło kontak-

towe, Bez ograniczeń itp.)   

 Punktowo-rabatowe systemy „lojalnościowe” w handlu  

 Pośmiertne odznaczenie i awansowanie policjanta poległe-

go w akcji  

 


